
PUBLICAŢIE  GRATUITĂ LUNARĂ  A  PRIMĂRIEI  MUNICIPIULUI  TÂRGU JIU, ÎNFIINŢATĂ PRIN HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL NR. 77/2000

NR.  14-15 (201-202)    28 NOIEMBRIE 2016

1406
2016

Pa g . 4 - 5

Istoria înseamnă viitor!

Pa g . 1 3

Mărul de aur

Pa g . 1 6

Anul Brâncuși 
sărbătorit în Belarus

Staţia de tratare apă de 
la Preajba, inaugurată

Pa g . 1 2

Zeci de târgujieni,
în casă nouă

L
ucrările la centura oco-
litoare a municipiului 
Târgu Jiu se desfășoară 

la parametri, municipalitatea dând 
asigurări cu privire la faptul că din 
toamna lui 2017, târgujienii, și nu 
numai, vor putea circula pe noul 
drum. Drumul de rocadă la care se 
lucrează are o lumgime de aproxi-
mativ 20 Km, fiind prevăzut cu  
podețe, poduri și pasaje . 

Varianta ocolitoare a munici-
piului Târgu Jiu reprezintă una din-
tre investițiile majore ce se reali-
zează la nivelul orașului. Se 
lucrează în ritm alert la podul din 
zona Prelungirea Panduri, lungi-
mea acestuia fiind de 230 m, acest 
tronson urmând a prelua traficul 
dispre Craiova spre Drobeta Turnu 
–Severin. “De această dată suntem 
chiar în șantierul care nu face alt-
ceva decât ca după finalizare, să 
adauge la zestrea de investiţii ale 

Târgu-Jiului, o investiţie destul de 
mare, cea mai mare investiţie din 
ultimii ani, însemnând varianta 
ocolitoare a municipiului, cu o lun-
gime de circa 20 km pe care nu tre-
buie s-o privim doar ca pe un 
drum, doar ca pe o variantă ocoli-
toare, ci în ansamblu și cu caracte-
risticile și datele tehnice, ce presu-
pune finalizarea acestei investiţii. 
Se lucrează pe zona de pasaje, 
poduri, podeţe, pentru că partea de 
terasament este în general finali-
zată din punct de vedere al infras-
tructurii. Deja pe tronsonul din-
spre apus, pentru că varianta de 
ocolire are două tronsoane – partea 
de răsărit și cea de apus, suntem în 
zona care face legătura cu DN 
Craiova-Târgu-Jiu. Acest tronson 
va prelua traficul dinspre Craiova 
spre DN 66 Drobeta Turnu-
Severin’’ a declarat reprezentantul 
primăriei Târgu Jiu. În plus, la ora 

Centura ocolitoare funcţională din 2017
actuală se poate vorbi de faptul că pe traseul de 20 km este finalizată par-
tea de infrastructură din punct de vedere al suportului, în primăvara anu-
lui viitor această porțiune putând fi redată circulației. ‘’ Se cunoaște partea 
dinspre Bârsești unde se face acel sens giratoriu, cu o serie de devieri de 
utilităţi, transportul în comun s-a reașezat. De aceea spunem că tot ce 
înseamnă parte de infrastructură, traseu de 20 km este finalizat din punct 
de vedere al suportului de infrastructură, mare parte din tronsonul dinspre 
apus deja s-a pus în operă așa încât în primăvară, această bucată să poată fi 
redată traficului, urmând ca pe parcurs, întreaga lucrare să prindă contur și 
anul viitor să putem discuta de a da traficului această variantă de ocolire atât 
de necesară. Această investiţie face parte din planul de mobilitate al munici-
piului Târgu Jiu. Datele de trafic din incinta orașului sunt date corelate cu 
toată această lucrare de investiţie pentru că până la urmă știm că o variantă 
ocolitoare nu face decât să scoată traficul greu din oraș, ceea ce va duce la o 
fluidizare substanţială pentru ceea ce se va întâmpla ulterior în municipiul 
Târgu Jiu” a explicat directorul tehnic din cadrul Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu, Marius Ionescu. La ora actuală, lucrările de infrastructură la noua 
centură a orașului sunt executate în procent de 80%, anumiți pași fiind 
întârziați din cauza lucrărilor de demolare a imobilelor din zonele traversate 
de noul drum. “ Cred că asta este problema, dar avem o colaborare foarte 
bună și cu Sector Drumuri Naționale și cu Primăria Târgu Jiu. Avem auto-
rizaţie pentru demolare și cred că lucrările pot merge mai rapid de acum și 
să le finalizăm într-un timp cât mai scurt. Aici suntem la podul de peste râul 
Jiu, cu o lungime de 230 metri, greutatea totală de tablă a podului este de 
600 de tone, e făcut cu material special care produce oxidul ce protejează 
tabla”, a declarat Mattia Pizzorno, reprezentantul societății ce asigură execu-
ția lucrărilor la centura ocolitoare. Loredana COVEI
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Număr de telefon Dispecerat Non-Stop - 0253 920

Orar de funcționare casierii Aparegio Gorj
CED Târgu Jiu
Locatie: sediul Aparegio Gorj 
S.A., Str. Vasile Alecsandri nr. 2
Luni – Vineri: 7.00 – 19.00

CED Motru
Locatie: Str. Calea Tismanei nr. 18
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Bumbesti-Jiu
Locatie: Str. Muzeului nr. 1
Luni, Miercuri: 7.00 – 15.30
Marti, Joi: 7.00 – 18.00
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Targu Carbunesti
Locatie: Str. Trandafirilor nr. 41A
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Ticleni
Locatie: Str. Petrolistilor nr. 710
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00

Obiectul principal de activitate al S.C. APAREGIO GORJ S.A. este cap-
tarea, tratarea, transportul, acumularea si distribuirea apei potabile precum 
și canalizarea și epurarea apelor uzate menajere în localităţile din județul 
Gorj. Pe lângă activitatea de bază, oferă beneficiarilor săi, printr-o comandă 
și contra cost,  lucrări  de reparații și igienizare subsol. Asociațiile de pro-
prietari, agenții economici sau persoanele fizice care solicită serviciile uni-
tății, trebuie să emită o comandă scrisă și să o depună la sediul societății. 
Serviciul Terți va prelua lucrarea urmând să fie programată. Prețul și 
durata lucrării( vidanjare, reparații, schimbare tronsoane defecte, evacuare 
material solid, igienizare) se va stabili în funcție de complexitatea activității 
și de lucrările aflate în curs de executare.

APAREGIO Gorj derulează campania
„Odată și-odată o să ți se înfunde!

Canalizarea NU este tomberonul tău!”

Aparegio Gorj a început în luna noiembrie o 
campanie de conștientizare a populaţiei despre 
efectele  pe care le au aruncarea deșeurilor în 
sistemul de canalizare. Angajații operatorului 
regional, echipați cu veste reflectorizante 
inscripționate cu mesajul campaniei, au împărțit 
câteva mii de pliante și autocolante în cartierele 
din municipiul Târgu Jiu dar și în Țicleni, 
Motru, Târgu-Cărbunești, Bumbești-Jiu. 
Campania de informare și conștientizare “Odată 
și-odată o să ți se înfunde! Canalizarea NU 

este tomberonul tău!” are un mesaj simplu: 
Deșeurile menajere nu mai trebuie aruncate în 
toaletă pentru că vor avea de suferit instalaţiile 
de canalizare, conductele, dar şi staţiile de pom-
pare a apei. Utilizarea necorespunzătoare a aces-
tora ne afectează pe toţi. Durata de viaţă a insta-
laţiilor scade, costurile de întreţinere şi operare 
cresc, iar toate acestea sunt suportate de către 
toţi membrii comunităţii.

Aproape o mie de intervenții de la 
începutul anului

Conducerea companiei a luat decizia de a 
începe acţiuni de informare a populaţiei, din 
cauza faptului că anual intervențiile pentru des-
fundarea rețelei de canalizare în diferite cartiere 
de blocuri sau în zonele cu gospodării se ridică 
la peste o mie.

Șervețele umede, varză murată și 
obiecte, în vasul de toaletă

Angajații societății găsesc tot felul de lucruri 

în subsolurile blocurilor. Pentru deşeurile tex-
tile, menajere, materiale reziduale de tip pet-uri, 
plastic sau materiale de construcții trebuie 
folosite containerele pentru salubritate şi nu 
sistemul de canalizare. ”Trebuie să învățăm că 
tot ce ține de carton, șervețel umed, mâncare, 
uleiuri, trebuie aruncat la tomberon, nu în toa-
lete”, a spus Nicoleta Bărbat, purtătorul de 
cuvânt al SC Aparegio SA.  

Factura de apă, însoțită de pliantul 
“Canalizarea NU

este tomberonul tău!”

Campania va continua și pe viitor prin mij-
loacele de informare în masă, respectiv prin pli-
ante atașate la facturile de apă. De asemenea, 
pliantele se vor împărți și de către angajații uni-
tății de la punctele de lucru ale operatorului 
regional din zona Paralela 45 și strada Vasile 
Alecsandri, Nr.2.

Aparegio Gorj execută lucrări de reparații și igienizare subsol

Nicoleta BĂRBAT
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Având în vedere prevederile H.C.L 
nr.55/09.02.2015 prin care se aprobă acordarea 
de tichete sociale unor categorii de persoane 
defavorizate ale populaţiei municipiului Târgu 
Jiu, cu ocazia sărbătorilor de Paște și Crăciun, 
până la data de 30 noiembrie 2016 se primesc 
cereri pentru acordarea tichetelor cu ocazia 
Crăciunului 2016. 

Beneficiază de tichete sociale persoanele 
singure/familiile care au un venit net/membru 
de familie este de maximum 300 lei.

Documente  necesare pentru acordarea 
tichetelor sociale sunt:

- acte de identitate (copie și original);

- certificate de naștere  pentru copii în var-
stă de până la 14 ani (copie și original);

- adeverinţă de venit eliberată de către 
Administraţia Finanţelor Publice Gorj, pentru 
toţi membrii de familie majori;

- acte privind veniturile realizate (adeve-
rinţă cu salariul net, cupon pensie, cupon 
indemnizaţie șomaj, cupon indemnizaţie creș-
tere copil, cupon alocaţie stat, cupon indemni-
zaţie de handicap sau alte acte doveditoare ale 
veniturilor);

- adeverinţă eliberată de A.J.O.F.P. Gorj – în 
cazul persoanelor apte de muncă și care nu rea-
lizează venituri, cu excepţiile prevăzute de 

Legea nr.416/2001 privind venitul minim 
garantat;

- certificat de atestare fiscală pentru persoa-
nele fizice eliberat de către Direcţia Publică de 
Venituri Târgu Jiu.

Nu pot beneficia de tichete sociale familiile 
sau persoanele singure care au în proprietate:

- o altă locuinţă în afara celei de domiciliu;
- terenuri în intravilan cu o suprafaţă totală 

mai mare de 1000 mp;
- autoturism cu o vechime mai mică de 10 

ani și cu o capacitate cilindrică mai mare de 
1600 cm3.

Tichete sociale pentru persoane defavorizate

ZIUA PRIMIRI ACTE ELIBERĂRI ACTE
LUNI 08:30 – 12:00 14:00 – 15:30

MARŢI 08:30 – 12:00 14:00 – 15:30
MIERCURI 08:30 – 12:00 14:00 – 15:30

JOI 14:00 – 18:00 08:30 – 12:00
VINERI 08:30 – 12:00 13:00 – 14:00

III. Programul de lucru cu publicul, este următorul:

În primele 9 luni ale anului 
2016 au fost desfășurate următoa-
rele activităţi:

Au fost eliberate un număr total 
de 11825 acte de identitate, din 
care: 10842 cărţi de identitate și 
533 cărţi de identitate provizorii.

 În actele de identitate au fost 
aplicate un număr de 840 vize de 
reşedinţă, atât la solicitarea cetăţe-
nilor care s-au prezentat la ghişeu, 
cât şi pentru persoanele aflate 
internate în unităţile de protecţie 
socială de pe raza de competenţă a 
Serviciul de Evidenţă a Persoanelor 
din cadrul D.P.C.L.E.P. Târgu Jiu.

Pentru a veni în sprijinul 
cetăţenilor, s-au efectuat 82 acţiuni 
cu ajutorul camerei mobile fiind 
puse în legalitate 177 persoane şi 
72 controale la unităţile sanitare şi 
de protecţie socială fiind puse în 
legalitate 136 persoane.

La data de 01.10.2016, dintr-un 
total de 136295 persoane deservite 
de către D.P.C.L.E.P. Târgu Jiu 
(mun. Târgu Jiu şi cele 11 comune 
arondate), se înregistrau un număr 
de 1947 de persoane ( cu actele de 
identitate expirate sau nepuse în 
legalitate la împlinirea vârstei de 
14 ani) din care 771 din anul 
curent şi 1176 din anii anteriori, 
din care restanţele justificate sunt 
în număr de 642 repartizate astfel: 
263 plecaţi în străinătate, 114 ple-
caţi în alte localităţi din ţară, 24 
posibil decedaţi, 2 reţinuţi/arestaţi,  
174 necunoscuţi la adresă şi 65 alte 
cazuri.

În baza Dispoziției comune 

DEPABD-IGPR s-au desfăşurat 
următoarele activităţi pe linia 
reducerii numărului de persoane 
care nu au solicitat eliberarea acte-
lor de identiate în termenele pre-
văzute de lege: au fost tipărite şi 
înaintate un număr de 396 invitaţii 
nominale ( 277 mun. Târgu Jiu şi 
119 comunele arondate) privind 
persoanele cărora în cursul trim. IV 
2015 le-au expirat actele, de identi-
tate sau care nu au fost puse în lega-
litate la împlinirea vârstei de 14 ani. 

un număr de 465 invitaţii 
nominale (317 mun. Târgu Jiu şi 
148 comunele arondate) privind 
persoanele cărora în cursul trim. I 
2015 le-au expirat actele de identi-
tate sau care nu au fost puse în 
legalitate la împlinirea vârstei de 
14 ani, 383 invitaţii nominale ( 256 
mun. Târgu-Jiu şi 127 comunele 
arondate) privind persoanele 
cărora în cursul trim. II 2016 le-au 
expirat actele de identitate sau care 
nu au fost puse în legalitate la 
împlinirea vârstei de 14 ani, 410 
invitaţii nominale ( 272 mun. 
Târgu-Jiu şi 138 comunele aron-
date) privind persoanele cărora în 
cursul trim. III 2016 le-au expirat 
actele de identitate sau care nu au 
fost puse în legalitate la împlinirea 
vârstei de 14 ani.

Acţiunea de generare şi tran-
smitere de invitaţii va continua în 
fiecare trimestru.

 În conformitate cu prevede-
rile O.U.G. nr. 41/2016 privind sta-
bilirea unor măsuri de simplificare 
la nivelul administrației publice 

Bilanțul activității la Serviciul de Evidență a Persoanelor
centrale și pentru modificarea și 
completarea unor acte normative , 
în domeniul evidenței persoanelor, 
taxa extrajudiciară de timbru se 
percepe în următoarele cazuri:

- eliberarea cărții de identitate 
ca urmare a schimbării domiciliu-
lui (în aceeași localitate, dintr-o 
localitate în alta și din străinătate 
în România;

- preschimbarea buletinelor de 
identitate;

- înscrierea menţiunilor pri-
vind reşedinţa.

Reamintim cetăţenilor obligaţi-
ile ce le revin pe linia de evidenţă a 
persoanelor :

- să solicite eliberarea unui nou 
act cu cu cel mult 180 de zile 
înainte de expirarea termenului de 
valabilitate a actului de identitate, 
dar nu mai puţin de 15 zile; 

- să solicite un nou act de iden-
titate în termen de 15 zile de la 
apariţia următoarelor evenimente:

a) daca s-a modificat numele 
sau prenumele titularului, prenu-
mele parintilor, data ori locul 
nasterii;

b) in cazul schimbarii domici-
liului;

c) in cazul schimbarii denumi-
rii sau a rangului localitatilor si 
strazilor, al renumerotarii imobile-
lor sau rearondarii acestora, al infi-
intarii localitatilor sau strazilor;

d) in cazul atribuirii unui nou 
C.N.P.;

e) in cazul deteriorarii actului 
de identitate;

f ) in cazul pierderii, furtului 
sau distrugerii actului de identi-
tate;

g) la expirarea sau revocarea 
interdictiei titularului de a se afla 
in anumite localitati;

h) cand fotografia din cartea de 
identitate nu mai corespunde cu 
fizionomia titularului;

i) in cazul schimbarii sexului;
j) in cazul anularii;
k) pentru preschimbarea bule-

tinelor de identitate.
De asemenea reamintim preve-

derile art. 14 din O.U.G. 97/2005 
cu privire la obligaţia de a se pre-
zenta în termen de 15 zile de la 
împlinirea vârstei de 14 ani, a 
minorului, acesta fiind însoţit de 
unul dintre părinţi sau reprezen-
tantul legal, și a solicita eliberarea 
actului de identitate. 
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Apă potabilă
pentru populaţie

Reprezentanții Aparegio Gorj împreună 
cu Primăria Târgu Jiu au organizat luni, 14 
noiembrie 2016, o vizită de lucru la Stația de 
tratare biologică de la Preajba. Stația de tra-
tare a fost modernizată cu fonduri euro-
pene, iar acum este în perfectă stare de 
funcționare. Cu această modernizare, nive-
lul nitraților din apa consumată de localnici 

a scăzut sub limita minimă admisă de nor-
mele europene. Investiţiile efectuate la staţia 
de tratare a apei de la Preajba au avut ca 
scop micșorarea cantităţii de amoniu, fier și 
mangan din apa care ajunge la robinetele 
oamenilor. Cantitatea de apă tratată din 
forajele de la Preajba va deservi aproximativ 
10.000  de locuitori .”Pornirea acestui modul 
s-a făcut în luna august, potabilizarea apei la 
parametrii ceruți de exigențele tehnice tot în 
luna august a avut loc, însă reglajele au 
durat până la începutul acestei luni( n.r. 
noiembrie), deoarece instalația este puțin 

   Staţia de tratare apă de  la Preajba, inaugurată

Peste zece mii de târgujieni din zona Preajba primesc apă potabilă de calitate,
datorită proiectului „Îmbunătățirea procesului de tratare la Stațiile de apă din

localitățile componente Preajba și Polata – mun. Târgu Jiu”, proiect derulat cu fonduri 
europene de  către operatorul Aparegio Gorj. Stația de tratare de la Preajba 

a fost pusă în funcțiune
la începutul lunii noiembrie, iar cea de la Polata în luna mai.

Valoarea celor două investiții este de aproximativ 10 milioane de lei fără TVA.
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PROGRAMUL AUDIENŢELOR
CONSILIERILOR LOCALI

Vînă-Dumitrașcu Iulia-Diana
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel

Pîrcălaboiu Ion Dorin
Bobu Nicolae

Lupulescu Octavian

Luca Liliana
Petcu Constantin Viorel

Udrescu Grigore
Lădaru Ion-Eduard

Ghimiș Rodica
*) ‑ zilele de MARŢI şi JOI corespund celor două săptămâni de dinaintea şedinţei de consiliu local, 

care se desfăşoară în ultima zi de LUNI din fiecare lună.

Marţi*), ora 1600

Joi*), ora 1400

Roibu Petrișor-Dincă
Gherghe Mihai Alexandru

Popescu Aurel
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel

Berca Eduard Marius
Butan Ion
Săvoiu Ion

Toader-Pasti Cristian
Ștefan Constantin

Petcu Constantin Viorel
Popescu Aurel
Țambrea Maria

Grădinaru Mari-Daniela
Romanescu Marcel-Laurențiu

   Staţia de tratare apă de  la Preajba, inaugurată
mai complexă, constând nu numai în modu-
lul de tratare biologică a amoniului dar și în 
modulul de tratare a fierului și a manganu-
lui. Investiția a fost realizată din fonduri 
europene, este vorba despre programul POS 
Mediu 2007-2013, secțiunea economii. Până 
la 31.12.2015 a fost eligibilizată pe fonduri 
europene peste 62% din valoare, urmând ca 
valoarea de  la 1 ianuarie 2016 și până în 
acest moment să poată fi acoperită din fon-
duri naționale.

Stația de tratare Preajba va deservi zona 
de Nord-Est, respectiv cartierele Preajba, 
Drăgoeni, Iezureni, zona industrială din 
Narciselor și o parte din cartierul din jurul 
punctului de intrare în Târgu Jiu. Este pusă 
în funcțiune la parametrii, furnizează apa la 
parametrii tehnici nominalizați și 
impuși,treptat pentru fier și mangan de la 
începutul acestei luni (n.r noiembrie) și  
pentru amoniu încă din luna august”  a 
declarat Florin Butiuc, manager de proiect.

Stația de tratare biologică  Preajba se va 
afla 12 luni în perioada de probe, în cadrul 
căreia se pot constata eventuale deficiențe, 
perioadă în care constructorul S.C. 
PROTECNO S.R.L. va trebui să facă reglaje 
sau  să remedieze orice problemă tehnică 
apărută.

Nicoleta BĂRBAT
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Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului
HOTĂRÂRE

privind execuția bugetului la data de 
30 septembrie 2016

HOTARASTE:
Art.1. Se aprobă execuție bugetului la data 

la data de 30 septembrie 2016, conform 
Anexelor nr. 1-6 care fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridica si 
Administrație Publică, Direcția Economică și 
Serviciul Buget, Financiar-Contabilitate.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, financi-
ar-contabilitate, Primarului Municipiului Târgu 
Jiu  și Instituției Prefectului -Județul Gorj.

Nr. 114 din 31.10.2016

        
HOTĂRÂRE

privind rectificarea bugetului local și a 
programului de investiții pe anul 2016

HOTARASTE:
Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului local 

și a programului de investiții pe anul 2016, 
conform Anexelor  nr. 1-4 care fac parte inte-
grantă din prezenta hotărâre, începând cu data 
de 01.11.2016.

 Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridica si 
Administrație Publică, Direcția Economică, 
Serviciul Buget, Financiar-Contabilitate, Direcția 
Tehnică și Managementul Calității,  Serviciul 
Investiții, Poliția Locală Târgu Jiu, Direcția 
Publică de Venituri Târgu Jiu și Direcția Publică 
de Patrimoniu Târgu Jiu.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, financi-
ar-contabilitate,  Direcției Tehnice și 
Managementul Calității, Serviciului Investiții, 
Poliției Locale Târgu Jiu, Direcției Publice de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Direcției Publice de 
Venituri Târgu Jiu, Primarului Municipiului Târgu 
Jiu  și Instituției Prefectului -Județul Gorj.

Nr. 115 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2016 al 
S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu

HOTARASTE:
Art.1. Se aprobă bugetul de venituri și 

cheltuieli pe anul 2016 al         S. TRANSLOC 
S.A. Târgu Jiu în forma solicitată, conform 
Anexelor 1-5 care fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridica si 
Administrație Publică, Direcția Economică, 
Serviciul Buget, Financiar-Contabilitate și S. 
TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, financi-
ar-contabilitate, S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu  și Instituției 
Prefectului -Județul Gorj.

 Nr. 116 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
pentru modificarea Statului de funcţii

al Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. (1). Se modifică Statul de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu, conform Anexei, care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2). Anexa la Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Târgu Jiu nr. 79/26.09.2016 se 
înlocuiește cu anexa din prezenta hotărâre.

Art.2. Direcția resurse umane, manage-
mentul funcției publice și comunicare publică  
din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Târgu Jiu va duce la 
îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției resurse umane, managementul func-
ției publice și comunicare publică din cadrul 
Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu, Primarului Municipiului 
Târgu Jiu și Instituției Prefectului-Județul Gorj.

Nr. 117 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
pentru modificarea Organigramei și Statului 

de funcţii ale Teatrului Dramatic 
”Elvira Godeanu” Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. (1). Se modifică Organigrama și  

Statul de funcţii ale Teatrului Dramatic ”Elvira 
Godeanu” Târgu Jiu, conform Anexelor nr.1 și 
nr. 2, care fac parte integrantă din prezenta 
hotărâre.

  (2). Anexele nr. 19 și 20 la Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 
166/28.04.2016 se înlocuiesc cu Anexele din 
prezenta hotărâre.

Art.2. Direcția resurse umane, manage-
mentul funcției publice și comunicare publică 
din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Târgu Jiu  şi Teatrul 
Dramatic ”Elvira Godeanu” Târgu Jiu vor duce 
la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției resurse umane, managementul func-
ției publice și comunicare publică din cadrul 
Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu,  Teatrului Dramatic 
”Elvira Godeanu” Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției Prefectului-
Județul Gorj,

Nr. 118 din 31.10.2016       

HOTĂRÂRE
privind introducerea în  domeniul public al 
Municipiului Târgu-Jiu a obiectivului de 
investiţii „Sistem încălzire la Şcoala 
Gimnazială „Voievod Litovoi” Târgu Jiu” şi  
transmiterea acestuia în administrarea 
Şcolii Gimnaziale „Voievod Litovoi” Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aproba introducerea în domeniul 

public al Municipiului Târgu Jiu a obiectivului de 
investiţii „Sistem încălzire la Şcoala Gimnazială 
Voievod Litovoi, Municipiul Târgu Jiu”.

  Art.2. Se aprobă modificarea coloanei 5 
”Valoare de inventar” a  poziţiei nr. 786 din 
Inventarul bunurilor care aparţin domeniului 
public al Municipiului Târgu Jiu, dupa cum ur-
mează: „ 5.435.633,83”.

  Art.3. Se aprobă darea în administrare a 
obiectivului de investiţii „Sistem încălzire la 
Şcoala Gimnazială Voievod Litovoi, Municipiul 
Târgu Jiu”,  către Şcoala Gimnazială „Voievod 
Litovoi” Târgu Jiu,  pe perioada derulării con-
tractului de administrare nr.5525/2011, prin-
tr-un act adiţional, conform Anexei 1.

 Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de  Direcţia Juridica şi 
Administraţie Publică Locală, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi Şcoala Gimnazială 
„Voievod Litovoi” Târgu Jiu.

 Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică Târgu 
Jiu, Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Şcolii Gimnaziale „Voievod Litovoi” Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului Judeţului Gorj. 

Nr. 119 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind modificarea și completarea 
Inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al Municipiului Târgu Jiu, 

însuşit prin H.C.L. nr. 194/29.07.2002

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea următoarelor 

poziții din Inventarul bunurilor care aparţin 
domeniului privat al Municipiului Târgu Jiu, în-
suşit prin H.C.L. nr. 194 din 29.07.2002, după 
cum urmează:

- Poziția nr. 53, Capitolul 1, Subcapitolul 1, 
Secțiunea 1, Coloana 3 – ,,Elemente de identi-
ficare” va avea urmatorul conținut: ,,Str. 16 
Februarie, nr. 9, S=44,73mp,”; Coloana 5 
“Valoare de inventar”: 3872,14 lei.

- Poziția nr. 56, Capitolul 5, Secțiunea 1, 
Coloana 3 – ,,Elemente de identificare” va avea 
urmatorul conținut: ,,Str. Constantin Stanciovici 
Brănișteanu, fn, S=29 mp”, Coloana 5 ,,Valoare 
de inventar”: 2510,44, Coloana 6”. Situatia 
juridica actuala, denumire act proprietate sau 
alte date doveditoare” va avea următorul con-
ținut: ,,Proprietate privata a Municipiului Targu 
Jiu, în administrarea Consiliul Local,  Conform 
HCL 250/26.06.2007; 415/31.10.2011”.

Art.2. Se abrogă poziția nr. 139 din 
Capitoliul 5 și pozițiile nr. 122, nr. 145 din 
Capitolul 6, Secțiunea 1 din  Inventarul bunuri-
lor care alcătuiesc domeniul privat al 
Municipiului Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr. 
194 din 29.07.2002.

Art.3. Se aprobă completarea Inventarului 
bunurilor care aparţin domeniului privat al 
Municipiului Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr. 
194 din 29.07.2002, conform Anexei 1, care se 
constituie parte integrantă a prezentei hotărâri.    

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică si 
Administraţie Publică şi Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică  
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului –Judeţul Gorj.

Nr. 120 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind introducerea în  domeniul public al 
Municipiului Târgu Jiu, a obiectivului de 
investiţii ”Extindere reţea apă şi canalizare 
strada Revoluţiei, Târgu Jiu” precum şi 
transmiterea reţelelor ca bunuri de retur 

către
S.C. APAREGIO GORJ S.A.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă introducerea în domeniul 

public al Municipiului Târgu Jiu a obiectivului 
de investiţii ,,Extindere reţea apă şi canalizare 
strada Revoluţiei, Târgu Jiu”.

 Art.2. Se aprobă completarea Inventarului 
bunurilor care aparţin domeniului public al 
Municipiului Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr. 

133 din 30.07.1999 cu poziţiile nr.1593-1594, 
având datele de identificare prezentate în Anexa 
1, care se constituie parte integrantă din pre-
zenta hotărâre.

  Art.3. Se transmite obiectivul de investiţii 
din Anexa 2 la prezenta hotărâre, ca bunuri de 
retur către S.C. APAREGIO GORJ S.A., prin 
completarea Anexei 2 a Contractului de delega-
re a gestiunii serviciilor publice de alimentare 
cu apă şi canalizare nr.1194/10.01.2008. 

 Art.4. Bunurile de retur cuprinse în Anexa 
2 la prezenta hotărâre, vor fi predate către S.C. 
APAREGIO GORJ S.A., printr-un act adiţional la 
Contractul de delegare nr.1194/10.01.2008.

 Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de  Direcţia Juridica şi 
Administraţie Publică Locală, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi S.C. APAREGIO GORJ S.A.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică Târgu 
Jiu, Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
S.C. APAREGIO GORJ S.A., Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului- 
Judeţul Gorj. 

Nr. 121 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind modificarea listei bunurilor de retur 
prevăzute în Anexa la  H.C.L. nr.88 din 

26.09.2016 şi transmise către 
S.C. APAREGIO GORJ S.A.

HOTĂRĂŞTE:
 Art.1. Se aprobă modificarea listei bunuri-

lor de retur prevăzute în Anexa la  H.C.L. nr. 88 
din 26.09.2016 şi transmise către S.C. 
APAREGIO GORJ S.A.

 Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de  Direcţia Juridica şi 
Administraţie Publică Locală, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi S.C. APAREGIO GORJ S.A.

 Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică Târgu 
Jiu, Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
S.C. APAREGIO GORJ S.A., Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj. 

 Nr. 122 din 31.10.2016    

HOTĂRÂRE
privind actualizarea indicatorilor tehni-
co-economici pentru lucrarea    „Înlocuire 
învelitoare și termoizolație Baraca 15 - 

Cartier Bicaz”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici pentru lucrarea „Înlocuire 
învelitoare și termoizolație Baraca 15 - Cartier 
Bicaz”, după cum urmează:

 Indicatori tehnico-economici:
1. Valoare totală cu TVA:      - 140.000,00 

lei;
  C+M  cu TVA:              - 130.000,00 lei;
2. Capacități:                    - 437 ,00 mp.;  
3. Durata de execuție                 - 6 luni.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia Economică, 
Direcția Tehnică și Managementul Calității și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație Publică, 
Direcției Economice, Direcției Tehnice și 
Managementul Calității, Serviciului Investiții, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului - Județul Gorj.

Nr. 123 din 31.10.2016
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HOTĂRÂRE
privind aprobarea Documentației pentru 
Avizarea Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) 
și a indicatorilor tehnico-economici la 
obiectivul de investiții „Restaurarea Grădinii 
Publice din cadrul zonei protejate a 
Ansamblului Monumental ”Calea Eroilor” 

Municipiul Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Documentația pentru 

Avizarea Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) la 
obiectivul de investiții „Restaurarea Grădinii 
Publice din cadrul zonei protejate a Ansamblului 
Monumental ”Calea Eroilor” Municipiul Târgu Jiu”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici la obiectivul de investiții       „Restaurarea 
Grădinii Publice din cadrul zonei protejate a 
Ansamblului Monumental ”Calea Eroilor” 
Municipiul Târgu Jiu”,  după cum urmează:

 Indicatori tehnico-economici:
1. Valoare totală cu TVA:      - 13.766.712 
                                                     lei;
- din care construcții montaj:- 11.290.252 

lei;
2. Eșalonarea investiției:
Anul 2017 – 13,52%      - 1.861.303 lei;
Anul 2018 – 56,87%      - 7.829.022 lei;
Anul 2019 – 29,61%      - 4.076.387 lei;
3. Capacități:
Suprafață totală a Grădinii Publice- 91.944 mp.;
4. Durata de realizare a investițiilor:  - 30 

luni.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia Economică, 
Direcția Tehnică și Managementul Calității și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație Publică, 
Direcției Economice, Direcției Tehnice și 
Managementul Calității, Serviciului Investiții, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului - Județul Gorj.

 Nr. 124 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici ai 
obiectivului de investiții „Modernizare 
strada Marin Preda,  Municipiul Târgu Jiu, 

județul Gorj”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții „Modernizare 
strada Marin Preda, Municipiul Târgu Jiu, jude-
țul Gorj”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici la obiectivul de investiții „Modernizare 
strada Marin Preda, Municipiul Târgu Jiu, jude-
țul Gorj”, după cum urmează:

 Indicatori tehnico-economici:
1. Valoare totală investiție:    - 1.783.169,42 

lei;
- din care C+M:    - 1.645.858,32 lei;
2. Capacități:
- suprafață asfaltată stradă       
                                           - 8.965 mp.;
- suprafață trotuare                - 4.483 mp.;
- rigole dalate                      - 1.495 m.;
3. Durata de execuție:             - 12 luni.
Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia Economică, 
Direcția Tehnică și Managementul Calității și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 

Direcției Juridice și Administrație Publică, 
Direcției Economice, Direcției Tehnice și 
Managementul Calității, Serviciului Investiții, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului - Județul Gorj.

Nr. 125 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind acordul participării Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea 
sistemelor de încălzire care utilizează 
energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de încălzire” 
cu proiectul: „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 
Grădinița „Vis de Copil” și Creșa nr. 5, 

Municipiul Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă participarea Municipiului 

Târgu Jiu la „Programul privind instalarea sis-
temelor de încălzire care utilizează energie 
regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completa-
rea sistemelor clasice de încălzire” cu proiectul: 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Grădinița „Vis de Copil” și 
Creșa nr. 5, Municipiul Târgu Jiu”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Grădiniței cu Program Prelungit „Vis de Copil”, 
Creșei nr. 5, Primarului Municipiului Târgu Jiu 
şi Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 126 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă 
menajeră cu sisteme care utilizează energia 
solară la Grădinița „Vis de Copil” și Creșa 

nr. 5, Municipiul Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Grădinița „Vis de Copil” și Creșa nr. 5, 
Municipiul Târgu Jiu”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Grădinița „Vis de Copil” și Creșa nr. 5, 
Municipiul Târgu Jiu”, după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici
1.Valoare totală:        - 249.003,00 lei;
Din care – construcții montaj          - 

104.845,00 lei;
  2. Capacități:
Panouri solare și instalații aferente- 4 buc;
Boiler A.C.M. 1000 litri      - 1 buc;
  3. Durata de execuție: - 6 luni.
Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 

Grădiniței „Vis de Copil”, Creșei nr. 5, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 127 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asigurării fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția 
proprie a Municipiului Târgu Jiu în cadrul 
proiectului „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 
Grădinița „Vis de Copil” și Creșa nr. 5, 

Municipiul Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă asigurarea fondurilor de la 

bugetul local reprezentând contribuția proprie 
a Municipiului Târgu Jiu în cadrul proiectului 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Grădinița „Vis de Copil” și 
Creșa nr. 5, Municipiul Târgu Jiu”, în valoare de 
77.691 din care 42.828 lei reprezentând 20% 
din cheltuielile eligibile ale proiectului și 34.863 
lei reprezentând cheltuieli neeligibile.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Grădiniței cu Program Prelungit „Vis de Copil”, 
Creșei nr. 5, Primarului Municipiului Târgu Jiu 
şi Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 128 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind acordul participării Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea 
sistemelor de încălzire care utilizează 
energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de încălzire” 
cu proiectul: „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 

Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4, 
Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă participarea Municipiului 

Târgu Jiu la „Programul privind instalarea siste-
melor de încălzire care utilizează energie regene-
rabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea siste-
melor clasice de încălzire” cu proiectul: 
„Completarea sistemului clasic de producere apă 
caldă menajeră cu sisteme care utilizează energia 
solară la Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4 Târgu Jiu”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, Direcţiei 
Economice, Serviciului Investiții, Grădiniței nr. 1, 
Creșei nr. 4, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 129 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și 
a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă mena-
jeră cu sisteme care utilizează energia solară 
la Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4, Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 
pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4, Târgu Jiu”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4, Târgu Jiu”, 
după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici
 1.Valoare totală: - 235.553,00 lei;
Din care – construcții montaj - 92.442,00 

lei;
2. Capacități:
Panouri solare și instalații aferente- 4 buc;
Boiler A.C.M. 1000 litri     - 1 buc;
3. Durata de execuție: - 6 luni.
Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Grădiniței nr. 1, Creșei nr. 4, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 130 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asigurării fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția 
proprie a Municipiului Târgu Jiu în cadrul 
proiectului „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 

Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă asigurarea fondurilor de la 

bugetul local reprezentând contribuția proprie a 
Municipiului Târgu Jiu în cadrul proiectului 
„Completarea sistemului clasic de producere apă 
caldă menajeră cu sisteme care utilizează energia 
solară la Grădinița nr. 1 și Creșa nr. 4”, în valoare 
de 73.804,20 din care 40.437,20 lei reprezentând 
20% din cheltuielile eligibile ale proiectului și 
33.367 lei reprezentând cheltuieli neeligibile.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Grădiniței nr. 1, Creșei nr. 4, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 131 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind acordul participării Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea 
sistemelor de încălzire care utilizează 
energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de încălzire” 
cu proiectul: „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 

Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă participarea Municipiului 

Târgu Jiu la „Programul privind instalarea sis-
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POLIŢIA LOCALĂ A 
MUNICIPIULUI 

TÂRGU JIU
Târgu Jiu, Aleea Minerilor, bl 4, sc 1;

Tel.: 0253/210.686; Fax: 0253/210.588

E-mail: office@politialocalatgjiu.ro

TELEFOANE DISPECERAT: 

0253/225.434, 0720.202.082

Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu, prevenție și siguranță
Oamenii străzii, în atenţia poliţiştilor locali

Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu a început acțiunile de 
identificare și adăpostire a persoanelor fără locuință, având în 
vedere că temperaturile au început să scadă considerabil, mai 

ales pe timpul nopții. Astfel de activități au debutat încă din luna octom-
brie, obiectivul polițiștilor locali din cadrul Serviciilor de Ordine Publică 
fiind acela de a preveni evenimentele nefericite cauzate de frig și vor con-
tinua pe tot parcursul sezonului rece, în mai multe zone ale municipiul 
Târgu Jiu. Nu de puține ori au fost identificate persoane fără adăpost pe 
străzile orașului, în gară sau scări de bloc. Cele mai multe își găsesc refu-
giul în Gara Târgu Jiu. În urma unei acțiuni desfășurate în această locație 
au fost identificate opt persoane fără adăpost, acestea fiind îndrumate 
către Centrul Social de Urgenţă „Casa Iris” din cadrul Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu. Din numărul total, doar o singură persoană a 
acceptat serviciile sociale, aceasta beneficiind de hrană, condiţii corespun-
zătoare de cazare, igienă corporală, asistenţă medicală primară și suprave-
ghere. Astfel de activități ale polițiștilor locali sunt efectuate zi de zi, în 
baza planului de Ordine și Siguranță Publică. 

De la începutul sezonului rece și până în momentul de față au fost 
identificate 13 persoane fără o locuință.

Multe dintre acestea nu doar că refuză să accepte un adăpost pus la 
dispoziție de autorități, dar nu vor să ofere nici explicații atunci când sunt 
întrebate de ce decid să rămână în spații improprii. În gara din Târgu Jiu 
intenționează să se adăpostească  nu doar persoane din județul Gorj, ci și 
oameni ai străzii din alte orașe ale țării. 

Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu face un apel către cetățeni ca în 
cazul în care observă în diferite zone ale orașului, persoane care caută un 
adăpost, să apeleze la numerele de telefon ale Dispeceratului instituției: 
0253/225 434 și 0720 202 082, disponibile 24 de ore din 24.

Alexandra PETRIȚA
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Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu, prevenție și siguranță

Peste 270 de târgujieni dețin acte 
de identitate cu termen de vala-
bilitate expirat. Poliţia Locală a 

Municipiului Târgu Jiu a dat startul unei 
noi acțiuni, ultima din acest an, pentru 
punerea în legalitate a persoanelor care au 
acte de identitate cu termenul de valabili-
tate expirat. În atenția polițiștilor locali 
sunt şi adolescenții care au împlinit vârsta 
de 14 ani dar care nu s-au adresat încă 
Direcţiei Publice Comunitare Locale de 
Evidenţă a Persoanelor Târgu Jiu. 

În această perioadă, polițiștii locali din 

cadrul Serviciului Ordine Publică 
Evidența Persoanei înmânează invitații la 
domiciliul persoanelor în cauză pentru  
intrarea în legalitate. 

Astfel de acțiuni se desfășoară anual, 
pentru reducerea cazurilor în care per-
soanele de pe raza orașului dețin docu-
mente cu termen de valabilitate expirat. 
Comparativ cu aceeași perioadă a anului 
trecut, numărul târgujienilor care au asu-
pura lor astfel de acte de identitate este 
mai mic. 

Potrivit unei situații, pe ultimul trime-

Acţiuni de punere în legalitate a cetăţenilor, 
efectuate de Poliţia Locală 
a Municipiului Târgu Jiu

stru al anului 2015, în evidențele 
Poliției Locale a Municipiului 
Târgu Jiu erau 290 de târgujieni.

Târgujienii care nu s-au confor-
mat termenelor legale au suportat 
și sancțiuni. De la începutul anului 
şi până în prezent, în urma acțiuni-
lor întreprinse, polițiștii locali au 
aplicat un număr de 592 sancțiuni 
contravenționale în valoare totală 
de 17.000 de lei.  Conform OUG 
nr. 97/ 2005, amenzile sunt 
cuprinse între 40 şi 80 de lei. 

Alexandra PETRIȚA
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Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului
Urmare din pag. 9
temelor de încălzire care utilizează energie 
regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completa-
rea sistemelor clasice de încălzire” cu proiectul: 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” 
Târgu Jiu”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Colegiului Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 132 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asigurării fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția 
proprie a Municipiului Târgu Jiu în cadrul 
proiectului „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la 

Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă asigurarea fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția proprie 
a Municipiului Târgu Jiu în cadrul proiectului 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” 
Târgu Jiu”, în valoare de 115.623,60 lei din 
care 66.277,60 lei reprezentând 20% din 
cheltuielile eligibile ale proiectului și 49.346 lei 
reprezentând cheltuieli neeligibile.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Colegiului Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

 Nr. 133 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă 
menajeră cu sisteme care utilizează energia 

solară la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” 
Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu”, 
după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici
  1.Valoare totală:- 380.734,00 lei;
Din care – construcții montaj        - 

115.362,00 lei;
  2. Capacități:

Panouri solare și instalații aferente    
                                                - 8 buc;
Boiler A.C.M. 2000 litri                - 1 buc;      
3. Durata de execuție: - 6 luni.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

 Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Colegiului Tehnic „Ion Mincu” Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 134 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind acordul participării Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea 
sistemelor de încălzire care utilizează 
energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de încălzire” 
cu proiectul: „Completarea sistemului clasic 
de producere apă caldă menajeră cu sis-
teme care utilizează energia solară la Școala 

Gimnazială „Voievod Litovoi” Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă participarea Municipiului 

Târgu Jiu la „Programul privind instalarea sis-
temelor de încălzire care utilizează energie 
regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completa-
rea sistemelor clasice de încălzire” cu proiectul: 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Școala Gimnazială „Voievod 
Litovoi” Târgu Jiu”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, Școlii 
Gimnaziale „Voievod Litovoi” Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 135 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă 
menajeră cu sisteme care utilizează energia 
solară la Școala Generală „Voievod Litovoi” 

Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă mena-
jeră cu sisteme care utilizează energia solară la 
Școala Generală „Voievod Litovoi” Târgu Jiu”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici pentru obiectivul de investiții „Completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energia sola-
ră la Școala Generală „Voievod Litovoi” Târgu 
Jiu”, după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici
1.Valoare totală:             - 471.402,00 lei;
Din care – construcții montaj        
                                  - 207.125,00 lei;
2. Capacități:
Spațiu tehnic                       - 12,25 mp.;
Panouri solare și instalații aferente        
                                             - 8 buc;

Boiler 1500 litri                          - 1 buc;
3. Durata de execuție:                  - 4 luni.
Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, Școlii 
Generale „Voievod Litovoi” Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 136 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asigurării fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția pro-
prie a Municipiului Târgu Jiu în cadrul pro-
iectului „Completarea sistemului clasic de 
producere apă caldă menajeră cu sisteme 
care utilizează energia solară la Școala 

Generală „Voievod Litovoi” Târgu Jiu”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă asigurarea fondurilor de la 

bugetul local reprezentând contribuția proprie 
a Municipiului Târgu Jiu în cadrul proiectului 
„Completarea sistemului clasic de producere 
apă caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energia solară la Școala Generală Voievod 
Litovoi Târgu Jiu” în valoare de 134.838 lei din 
care 84.216 lei reprezentând 20% din cheltu-
ielile eligibile ale proiectului și 50.622 lei repre-
zentând cheltuieli neeligibile.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, Școlii 
Generale „Voievod Litovoi” Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 137 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind acordul participării Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea 
sistemelor de încălzire care utilizează 
energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau 
completarea sistemelor clasice de încălzire” 
cu proiectul: „Producerea agentului termic 
necesar încălzirii folosind centrala termică 
pe biomasă și completarea sistemului cla-
sic de producere apă caldă menajeră cu 
sisteme care utilizează energie solară la 
Liceul Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, 

Județul Gorj”

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă participarea Municipiului 
Târgu Jiu la „Programul privind instalarea sis-
temelor de încălzire care utilizează energie 
regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completa-
rea sistemelor clasice de încălzire” cu proiectul: 
„Producerea agentului termic necesar încălzirii 
folosind centrala termică pe biomasă și comple-
tarea sistemului clasic de producere apă caldă 
menajeră cu sisteme care utilizează energie so-
lară la Liceul Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, ju-
dețul Gorj”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Liceului Tehnologic Bârsești, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 138 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Producerea agentu-
lui termic necesar încălzirii folosind centrala 
termică pe biomasă și completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă 
menajeră cu sisteme care utilizează energie 

solară la Liceul Tehnologic Bârsești, 
Târgu Jiu, județul Gorj”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții „Producerea 
agentului termic necesar încălzirii folosind cen-
trala termică pe biomasă și completarea siste-
mului clasic de producere apă caldă menajeră cu 
sisteme care utilizează energie solară la Liceul 
Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, județul Gorj”.

Art.2. Se aprobă indicatorii tehnico-econo-
mici pentru obiectivul de investiții „Producerea 
agentului termic necesar încălzirii folosind 
centrala termică pe biomasă și completarea 
sistemului clasic de producere apă caldă me-
najeră cu sisteme care utilizează energie sola-
ră la Liceul Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, ju-
dețul Gorj”, după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici
1. Valoare totală:        - 1.197.955,00 lei;
Din care – construcții montaj        - 

554.751,00 lei;
2. Capacități:
Centrală termică                  - 26,00 mp.;
Depozit biomasă                  - 68,25 mp.;
Panouri solare și instalații aferente        
                                             - 10 buc;
Cazan pe biomasă 300 kw         - 1 buc;
Boiler 2000 litri                          - 1 buc;
3. Durata de execuție:                 - 5 luni.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Liceului Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

 Nr. 139 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asigurării fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția 
proprie a Municipiului Târgu Jiu în cadrul 
proiectului „Producerea agentului termic 
necesar încălzirii folosind centrala termică 
pe biomasă și completarea sistemului cla-
sic de producere apă caldă menajeră cu 
sisteme care utilizează energie solară la 
Liceul Tehnologic Bârsești, Târgu Jiu, 

județul Gorj”

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă asigurarea fondurilor de la 
bugetul local reprezentând contribuția proprie 
a Municipiului Târgu Jiu în cadrul proiectului 
„Producerea agentului termic necesar încălzirii 
folosind centrala termică pe biomasă și com-
pletarea sistemului clasic de producere apă 
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Târgu Jiu, în şedinţa din luna octombrie 2016
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caldă menajeră cu sisteme care utilizează 
energie solară la Liceul Tehnologic Bârsești, 
Târgu Jiu, județul Gorj”, în valoare de 
340.214,20 lei din care 214.435,20 lei repre-
zentând 20% din cheltuielile eligibile ale pro-
iectului și 125.779 lei reprezentând cheltuieli 
neeligibile.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Economică și 
Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Serviciului Investiții, 
Liceului Tehnologic Bârsești, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 140 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind constituirea unui drept de superficie, 
domnului Mechie Nicolae, asupra terenului  
în suprafaţă de 8 mp, aferent balconului 

situat în Târgu Jiu,
str. 1 Decembrie 1918, lângă bl.110,  

judeţul Gorj

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă rezilierea contractului de 
concesionare nr. 22311 din 01.08.2002.

Art.2. Se aprobă constituirea unui drept de 
superficie domnului Mechie Nicolae, asupra 
terenului în suprafaţă de 8 m.p., aferent balco-
nului situat în Târgu Jiu, str. 1 Decembrie 1918, 
lângă bl.110,  judeţul Gorj. 

Art.3.  Dreptul de superficie se constituie 
pe o durată egală cu termenul până la care 
expiră contractul nr. 22311 din 01.08.2002.

Art.4. Preţul şi modalitatea de plată vor fi 
stabilite în conformitate cu H.C.L. nr.317/2010, 
modificată şi completată de H.C.L. nr.102/2013, 
actualizată cu indicele de inflaţie şi H.C.L. 
nr.31/2014, iar taxa va fi achitată în rate tri-
mestriale, de la data încheierii contractului de 
superficie, indexate cu rata inflaţiei.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Serviciul Agricol -  
Cadastru şi Serviciul Concesionări -  Contracte.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Agricol – Cadastru, Serviciului 
Concesionări – Contracte, domnului Mechie 
Nicolae, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 141 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind constituirea unui drept de superficie, 
doamnei Prica Iuliana, asupra terenului cotă 

indiviză,  în suprafaţă de 9,04 mp, 
situat în Târgu Jiu,

str. Constructorilor,  bl.6, sc.2,  judeţul Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă constituirea unui drept de 

superficie, doamnei Prica Iuliana, asupra tere-
nului în suprafaţă de 9,04 mp, situat în Târgu 
Jiu, str. Constructorilor, bl.6, sc.2,  judeţul Gorj. 
Terenul face parte din suprafața totală de 622 
mp aferentă blocului, are numar cadastral 
3531, Carte Funciară 40348 și este înscris în 
Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul 
privat al Municipiului Târgu Jiu la Cap.4, poz.94.

Art.2.  Dreptul de superficie se constituie 

pe o durată de 49 ani, începând cu data sem-
nării contractului. 

Art.3. Preţul şi modalitatea de plată vor fi 
stabilite în conformitate cu H.C.L. nr.317/2010, 
modificată şi completată de H.C.L. nr.102/2013, 
actualizată cu indicele de inflaţie şi H.C.L. 
nr.31/2014, iar taxa va fi achitată într-un an, în 
rate trimestriale, de la data încheierii contrac-
tului de superficie, indexate cu rata inflaţiei.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Serviciul Agricol - 
Cadastru şi Serviciul Concesionări Contracte.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Agricol – Cadastru, Serviciului 
Concesionări – Contracte, doamnei Prica 
Iuliana, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 142 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind constituirea unui drept de superficie, 
domnului Sultan Marian, asupra terenului  
în suprafaţă de 14 mp, aferent balconului 

situat în Târgu Jiu, Aleea Plopilor,
lângă bl.12,  judeţul Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă rezilierea contractului de 

concesionare nr. 19270 din 01.07.2002.
Art.2. Se aprobă constituirea unui drept de 

superficie domnului Sultan Marian,  asupra 
terenului în suprafaţă de 14 m.p., identificat cu 
nr. cadastral 53456, aferent balconului situat în 
Târgu Jiu, Aleea Plopilor, lângă bl.12,  judeţul 
Gorj. 

Art.3.  Dreptul de superficie se constituie 
pe o durată egală cu termenul până la care 
expiră contractul nr. 19270 din 01.07.2002.

Art.4. Preţul şi modalitatea de plată vor fi 
stabilite în conformitate cu H.C.L. nr.317/2010, 
modificată şi completată de H.C.L. nr.102/2013, 
actualizată cu indicele de inflaţie şi H.C.L. 
nr.31/2014, iar taxa va fi achitată în rate tri-
mestriale, de la data încheierii contractului de 
superficie, indexate cu rata inflaţiei.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Serviciul Agricol -  
Cadastru şi Serviciul Concesionări -  Contracte.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Agricol – Cadastru, Serviciului 
Concesionări – Contracte, domnului Sultan 
Marian, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 143 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind constituirea unui drept de superficie 
pentru cotele indivize de teren aferente 
construcției din Municipiul Târgu Jiu, str. 16 

Februarie, nr. 9, județul Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă constituirea unui drept de 

superficie proprietarilor locuințelor din imobilul 
construcție situat în Municipiul Târgu Jiu, str. 
16 Februarie, nr. 9, județul Gorj, pentru urmă-
toarele cote indivize de teren:

 - Năsărâmbă Sabina – 81,05 mp. (lot nr. 5 
– 33,82 mp., lot nr. 9 – 47,23 mp.);

- Dumitrașcu Alexandra – 28,52 mp. (lot nr. 
2);

- Boștină Alexandru –Cătălin – 22,77 mp. 
(lot nr. 3);

- Grămadă Jean – Aurelian -16,87 mp. (lot 
nr. 10);

- Boștină Adriana – 91,74 mp. (lot nr. 4 – 
45,04 mp., lot nr. 8 – 46,70 mp.).

Art.2.  Dreptul de superficie se constituie 
pe o perioadă de 49 ani pentru cotele indivize 
de teren aferente locuințelor proprietate priva-
tă, iar prețul folosinței terenului și modalitatea 
de plată vor fi stabilite în conformitate cu pre-
vederile H.C.L. nr. 317/2010, modificată și 
completată de H.C.L. nr. 102/2013, Anexa 3 și 
H.C.L. nr. 31/2014. 

Art.3. Recuperarea prețului folosinței terenului 
se va face în ¼ din durata contractului de super-
ficie în rate trimestriale, indexate cu rata inflației.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi Serviciul Concesionări 
-  Contracte.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Concesionări – Contracte, persoane-
lor desemnate la art. 1, Primarului Municipiului 
Târgu Jiu şi Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 144 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind constituirea unui drept de superficie, 
fără licitație, pentru terenul în suprafață de 
300 mp., situat în Municipiul Târgu Jiu, 
Preajba Mare, strada Aviatorilor, nr. 5, 

județul Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă constituirea unui drept de 

superficie, către domnul Tașcău Ioan-Eduard, 
asupra terenului în suprafață de 300 mp., 
identificat prin număr cadastral 44312 și Carte 
funciară nr. 44312, situat în Târgu Jiu, Preajba 
Mare, strada Aviatorilor, nr. 5, județul Gorj, 
aferent construcției proprietarului cu destinația 
de locuință.

Art.2. Dreptul de superficie se constituie pe 
o durată de 49 ani, începând cu data semnării 
contractului.

Art.3. Prețul și modalitatea de plată vor fi 
stabilite în conformitate cu H.C.L. nr. 317/2010, 
modificată și completată de H.C.L. nr. 
102/2013, Anexa 3 și H.C.L. nr. 31/2014, iar 
recuperarea prețului folosinței terenului se va 
face în ¼ din durata contractului de superficie, 
în rate trimestriale, indexate cu rata inflației.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse  la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcția Economică, 
Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciul Agricol – Cadastru, Serviciul 
Concesionări – Contracte, Direcția Publică de 
Venituri Târgu Jiu și domnul Tașcău Ioan-Eduard.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Concesiuni – 
Contracte, Serviciului Agricol - Cadastru, 
Direcției Publice de Venituri Târgu Jiu, domnului 
Tașcău Ioan-Eduard, Primarului Municipiului 
Târgu Jiu și Instituției Prefectului - Județul Gorj.

Nr. 145 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind prelungirea contractelor de închiri-
ere ale căror termene de valabilitate expiră 

la data de 09.11.2016

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă prelungirea contractelor 

de închiriere ale căror termene expiră la data 
de 09.11.2016, conform anexei care se consti-
tuie parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Contractele de închiriere se prelun-
gesc pe o perioadă de 10 ani, prețul închirierii 
terenului și modalitatea de plată vor fi stabilite 
în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 
317/2010, modificată și completată de H.C.L. 
nr. 102/2013, Anexa 1, iar plata va fi efectuată 
în rate trimestriale, indexate cu rata inflației, pe 
toată durata contractului.    

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi Serviciul Concesionări 
-  Contracte.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Concesionări – Contracte, titularilor 
contractelor de închiriere, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituției Prefectului 
– Județul Gorj.

Nr. 146 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind prelungirea contractului de închiri-

ere nr. 42539/01.11.2013 încheiat
cu domnul Hulea Marian

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă prelungirea contractului de 

închiriere nr. 42539/01.11.2013 încheiat cu 
domnul Hulea Marian, pentru spațiul în supra-
față de 13,38 mp. compus din: 3,25 mp. supra-
față utilă, 7,83 mp. suprafață de folosință co-
mună și 2,30 mp. spații anexa comune, cu 
destinația de laborator stomatologic, situat în 
Târgu Jiu, Dispensarul Stomatologic din strada 
22 Decembrie 1989, județul Gorj. 

Art.2.  Contractul de închiriere nr. 
42539/01.11.2013 se prelungește pe o perioa-
dă de un an, prețul chiriei fiind cel stabilit prin 
contractul de închiriere inițial, indexat la zi. 

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi Serviciul Concesionări 
-  Contracte.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Concesionări – Contracte, domnului 
Hulea Marian, Primarului Municipiului Târgu Jiu 
şi Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 147 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE,
privind aprobarea prelungirii contractului de 
închiriere nr. 4589/06.10.2010 încheiat cu 

Partidul Național Democrat Creștin,
Filiala Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.Se aprobă prelungirea contractului de 

închiriere nr. 4589/06.10.2010 încheiat cu 
Partidul Național Democrat Creștin, Filiala Gorj, 
pe o perioadă de un an, pentru spațiul în supra-
față de 15 mp, situat în Târgu Jiu, strada 
Tineretului, nr. 3 (fostă strada Vasile Alecsandri), 
în fostul sediu al Grupului Școlar Transporturi 
Auto „Traian Vuia” având destinația de sediu 
partid.

Art.2. Prețul închirierii este cel stabilit prin 
contractul de închiriere inițial, indexat la zi. 

Art.3. În contractul de închiriere va fi inclu-
să următoarea clauză contractuală: „în situația 
în care Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu 
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Programul de construire 
locuinţe sociale derulat 
de municipalitate în 

acest an este în curs de finali-
zare. Cele două  blocuri con-
struite pe strada Ciocârlău vor 
fi recepţionate până la sfârșitul 
lunii în curs, urmând ca ulterior 
să fie atribuite beneficiarilor. 
Investiţia cuprinde pe lângă cele 
două blocuri cu un total de 64  
unităţi locative  și amenajările 
exterioare  respectiv parcaje, 
accese auto, alei, loc de joacă 
pentru copii, spaţii verzi, pre-
cum și întreaga infrastructură, 
dotările, inclusiv centrale ter-
mice propri pentru fiecare uni-
tate locativă” a declarat repre-
zentantul primăriei. De altfel, 
municipalitatea este interesată 
în continuare de atragerea de  
fonduri, în vederea construirii  
locuințelor sociale sau  de tip 
ANL. ”Precizez că investiţia se 

înscrie într-un program mai 
amplu de construire al locuinţe-
lor sociale în zona străzii 
Ciocârlău, astfel că, prin defini-
tivarea lucrărilor se conturează 
un nou micro-cartier în zona de 
nord a orașului destinat locuin-
ţelor sociale, cartier ce oferă 
toate amenajările și dotările 
necesare, inclusiv funcţiunile 
specifice unei zone rezidenţiale. 
Fiecare unitate este compusă 
din camera de zi, baie, bucătărie 
și toate dotările necesare” a 
explicat Raul Chiriac, șeful 
Serviciului Investiţii din cadrul 
Primăriei Municipiului Târgu 
Jiu.

Sute de cereri de 
locuințe sociale 

Sfârșitul  de an se anunță 
încărcat în activitate și prin fap-

tul că după recepționarea celor 
două blocuri de locuințe sociale  
se va trece la începerea proce-
durilor de repartizare a locuin-
țelor. Concret,  reprezentanții 
Serviciului de Gospodărire 
Comunitară analizează  dosa-

Zeci de târgujieni, în casă nouă
Sfârșitul lunii noiembrie vine cu vești bune pentru târgujienii care au solicitat, prin dosarele 

depuse, primirea unei locuințe sociale. Conform reprezentanților Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu, la sfârșitul lunii în curs, va avea loc recepția celor două blocuri de locuințe sociale, 

în prezent lucrându -se la ultimele retușuri. 
rele depuse de solicitanți, în 
vederea întocmirii punctajului 
și a listelor de repartiție, pen-
tru cele 64 unități locative. 
“Până în momentul de faţă, la 
sediul Primăriei Târgu Jiu au 
fost depuse peste 800 de solici-
tări din partea târgujienilor 
interesaţi să intre în posesia 
unei locuinţe sociale. În pre-
zent, se face analiza dosarelor 
depuse de către aceștia, se va 
întocmi o listă cu persoanele 
care vor fi îndreptăţite să intre 
în posesia unei unităţi locative 
de acest tip. 

Lista va fi aprobată în 
ședinţă de Consiliu Local, 
urmează predarea celor două 
blocuri  către Primăria Târgu 
Jiu, după care se va trece la  
repartiţia unităţilor locative de 
tip social”  au mai declarat 
reprezentanții instituției. 
Valoare de investiție a celor 
două blocuri sociale este de 
aproximativ 6 milioane lei. 

Loredana COVEI



Curierul Primăriei Nr. 14-15 (201-202)/2016Pag. 13

Istoria înseamnă viitor! 1406
2016

Centrul Social de Urgență pentru Persoanele Fără 
Adăpost – Casa Iris reprezintă un serviciu de asis-
tenţă socială de interes local, care funcţionează sub 
autoritatea Direcţiei Publice de Protecţie Socială.

Centrul Social de Urgenţă pentru Persoane Fără 
Adăpost Târgu Jiu situat în Municipiul Târgu Jiu, Str. 
Dacia, nr. 13 este un centru social de urgenţă pentru 
persoane fără adăpost ce asigură persoanelor fără 
adăpost, care au un grad minim de autonomie condi-
ţii corespunzătoare de cazare, de igienă corporală, 
asistenţă medicală primară, supraveghere, servicii 
sociale, consiliere psihologică.  Persoana adultă fără 
adăpost este persoana cu vârsta de peste 18 ani care 
nu are locuinţă și care locuiește pe stradă (parcuri, 
pieţe, gară, scări de bloc, etc.) sau într-un adăpost 
improvizat (barăci, clădiri dezafectate, subsoluri, 
etc.), care se află într-o situaţie de criză la nivel 
social, psihic, relaţional, de sănătate, juridic și care 
nu are posibilitatea de a realiza prin mijloace și efor-
turi proprii un mod normal și decent de viaţă.

Structura organizatorică  cuprinde, în funcţie de 
volumul, complexitatea și specificul activităţii, urmă-
torul personal: asistent social, asistent medical, admi-
nistrator, psiholog, infirmier și personal de îngrijire.

Din anul 2009 și până în prezent au beneficiat de 
serviciile oferite de Casa Iris un număr de 755 de 
persoane. În cursul acestui an au fost cazate și au 

beneficiat de serviciile  oferite de Casa Iris  un număr 
de 88 de persoane, din care 10 minori și 78 adulţi.

În prezent beneficiază de serviciile oferite de 
Casa Iris un număr de 18 persoane, din care 2 
minori.

Toți beneficiarii, la venirea în centru, au primit 
obiecte de igienă (lenjerie, săpun, pastă de dinţi, 
pijama, etc.). Le sunt oferite condiții de cazare cores-
punzătoare, igienizare și spălare a hainelor. De ase-
menea, primesc control medical general, după care li 
se întocmește fișa medicală și sunt sprijiniți pentru 
înscierea la un medic de familie.

Am contactat diferite instituții sanitare pentru 
colaborare și pentru a facilita internarea în spital a 
persoanelor bolnave care aveau nevoie de tratament 
de specialitate. De asemenea asistentul social a susţi-
nut și facilitat obţinerea documentelor necesare pen-
tru internarea persoanelor fără grad de autonomie în 
centre specializate din subordinea D.G.A.S.P.C. Gorj. 
Sunt oferite informații despre serviciile din Casa Iris 
atât viitorilor beneficiari, cât și altor persoane care 
sunt  interesate de serviciile din centru. 

 Asistentul social oferă sprijin și însoțire pentru 
obținerea actelor de identitate: certificate de naștere, 
cărţi de identitate și cărți de identitate provizorii 
pentru toate persoanele care nu aveau aceste acte la 
sosirea în centru. Tuturor beneficiarilor li s-a întoc-

mit fișa de observație, ancheta socială, fișa de moni-
torizare, etc. Au fost informați, sprijiniţi și li s-a faci-
litat obţinerea altor tipuri de prestaţii și servicii soci-
ale prevăzute de legislația în vigoare. 

Tuturor asistaților veniți în centru li s-a oferit 
sprijin în vederea reintegrării în grupul format din 
centru de socializare-resocializare cu celelalte per-
soane existente în centru. Fiecare asistat a primit 
consiliere în vederea identificării problemelor și 
motivelor pentru care aceștia au ajuns în centru, 
urmând apoi găsirea soluțiilor împreună cu benefici-
arul pentru rezolvarea problemelor, respectiv consili-
ere socială și psihologică in vederea depășirii 
momentelor dificile din viața sa. 

În cazuri excepţionale s-a acordat ajutor în regim 
de urgenţă și persoanelor fără adăpost din afara 
Municipiul Târgu Jiu dar și din alte judeţe, în limita 
locurilor disponibile. În această perioadă s-au trimis 
adrese către toate primăriile din localitățile de domi-
ciliu ale asistaților în vederea efectuării anchetei soci-
ale și verificării acestora.

Casa Iris este singurul centru din județ ce oferă 
serviciile descrise mai sus, și ținând cont de faptul că 
există  persoane fără adăpost și persoane cazuri soci-
ale, pe raza municipiului Târgu Jiu, este importantă 
funcționarea Centrului Social de Urgență pentru 
Persoanele fără Adăpost Târgu Jiu.

A 
tracțiile județului Gorj 
au fost promovate la cel 
mai mare târg de 

turism din țară, care și-a deschis 
porțile pe 14 noiembrie.  Eve-
nimentul s-a derulat pe parcursul a 
patru zile. Târgul Național de 
Turism s-a desfășurat la București, la 
ROMEXPO. Atât Consiliul Județean 
cât și Centrul Național de Informare 
Turistică din cadrul Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu au pus la dis-
poziția vizitatorilor diferite materiale 
de promovare a municipiului Târgu 
Jiu și a zonelor turistice din  județ. 

Mai mulți artiști și meșteri populari 
și-au expus obiectele de artă tradiți-
onal- gorjenești la Târgul de Turism. 
Alături de operatori de turism locali, 
administraţia judeţeană și locală au 
avut drept scop să cuprindă o paletă 
cât mai largă a categoriilor de turism 
ce pot fi practicate la nivelul judeţu-
lui, printre care turism montan, de 
aventură, monahal, tradiţional, dar 
și cultural. Pentru autoritățile locale 
o prioritate o reprezintă dezvoltarea 
turismului cultural.  La deschidere a 
fost prezent și ministrul Turismului, 
Maria Grapini.

Mărul de aur de la Târgu Jiu - atracţia Târgului de Turism
Evenimentul a ajuns la cea de-a XXX-a ediție. 200 de expozanți au parti-

cipat la acest târg. Corina Martin, președintele Asociației Naționale a 
Agențiilor de Turism, s-a oprit și la standul județului  Gorj. Aceasta a declarat 
că într-o singură lună a vizitat județul nostru de două ori, pentru că a avut ce 
vedea.

”Standul nostru a fost vizitat de o delegație a Federației Internaționale a 
Jurnaliștilor si Scriitorilor din Turism. Am primit catalogul cu articolele apă-
rute în presa internațională despre Târgu Jiu, articole scrise cu ocazia decer-
nării distincției „ Mărul de Aur”. Am convenit să ne vedem la Târgu Jiu în 
primăvară la o conferință cu hotelierii, cu reprezentanții Centrelor de Turism 
si cu proprietarii de restaurante pentru a discuta despre atragerea turiștilor si 
servicii noi” a declarat Adrian Tudor, veceprimar al municipiului Târgu jiu 

La standul județului nostru au fost prezenți și meșteri populari care și-au 
arătat îndemânarea pe acordurile muzicii cântate de tarafuri gorjenești.

Cei care au vizitat Gorjul au fost încântați de Ansamblul Monumental 
„Constantin Brâncuși” de la Târgu Jiu. Aceștia susțin că vor vizita județul ori 
de câte ori vor avea ocazia, întrucât sunt multe atracții turistice.

Casa Iris pregătită să găzduiască persoanele nevoiașe

T.S.



Curierul Primăriei Nr. 14-15 (201-202)/2016 Pag. 14

de ani de la naşterea lui Constantin Brâncuşi1876
2016 140

Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului
Târgu Jiu, în şedinţa din luna octombrie 2016

Urmare din pag. 11

dă o altă destinație spațiului, contractul înce-
tează fără nici o altă pretenție din partea chiri-
așului”.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcția Economică și 
Serviciul Concesionări Contracte.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunica 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Concesionări 
Contracte, Partidului Național Democrat Creștin, 
Filiala Gorj, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 148 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind completarea obiectului de activitate 
la contractul de închiriere  nr. 01/53256 din 
12.01.2012 încheiat cu S.C. STRELITZIA 

S.R.L.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă completarea obiectului de 

activitate la contractul de închiriere nr. 
01/53256 din 12.01.2012 încheiat cu S.C. 
STRELITZIA S.R.L. cu activități de fotocopiere, 
vânzarea de rechizite și produse nealimentare.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Serviciul Concesionări -  
Contracte și S.C. STRELITZIA S.R.L.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Serviciului Concesionări – Contracte, S.C. 
STRELITZIA S.R.L., Primarului Municipiului 
Târgu Jiu şi Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 149 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE,
privind aprobarea prelungirii cu 2 ani a 
contractului de comodat nr. 792/2010  
încheiat cu Sindicatul Liber din Învăţământ 

Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Începând cu data de 01.11.2016, se 

aprobă prelungirea cu 2 ani a contractului de 
comodat nr.792/2010 încheiat cu Sindicatul 
Liber din Învăţământ  Târgu Jiu.

Art.2.  Celelalte prevederi contractuale ră-
mân neschimbate.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridica si 
Administraţie Publică, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi Sindicatul Liber din 
Învăţământ  Târgu Jiu 

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Sindicatului Liber din Învăţământ Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului – Judeţul Gorj.

 Nr. 150 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind suplimentarea unor posturi de pază 
la nivelul Direcției Publice de Patrimoniu 
Târgu Jiu, ca urmare a derulării programu-
lui de investiții „Extindere și modernizare 

Complex Sportiv Municipal Târgu Jiu”
.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.  Se aprobă suplimentarea cu 2 (două) 

posturi de pază, unul la Sala Sporturilor și unul 
la obiectivul CET a bunurilor rezultate cu ocazia 
derulării programului de investiții „Extindere și 
modernizare Complex Sportiv Municipal Târgu 

Jiu”, până la finalizarea procedurii de valorifi-
care, conform legii, în scopul luării măsurilor de 
conservare și pază.

Art.2. Se aprobă încheierea unui act adiți-
onal la contractul de prestări servicii încheiat 
cu societatea S.C. S.M.B. S.R.L., începând cu 
data de 01.11.2016.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică si 
Administraţie Publică şi Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică  
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu,  
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului –Judeţul Gorj.

Nr. 151 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
pentru  aprobarea unor reglementări  pro-
prii privind organizarea şi  desfăşurarea 
evaluării candidaților la reînnoirea manda-
tului de membru al Consiliului de adminis-
trație la Societatea Edilitara Public S.A. și 

Societatea Transloc S.A. Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. (1) Se aprobă Regulamentul de orga-

nizare și desfășurare a evaluării candidaților la 
reînnoirea mandatului de membru al Consiliului 
de administrație la Societatea Edilitara Public 
SA și Societatea Transloc SA Târgu Jiu,  con-
form Anexei, care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre.

(2). Se aprobă forma și conținutul Anexelor 
nr. 1-7 la Regulamentul prevăzut la alin.(1), 
care fac parte integrantă din acesta.

Art.2. Se aprobă Comisia de evaluare a 
candidaților la reînnoirea mandatului de mem-
bru al Consiliului de administrație la Societatea 
Edilitara Public SA și Societatea Transloc SA 
Târgu Jiu, după cum urmează:

1. Petcu Constantin Viorel, consilier local în 
cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu 
Jiu, președinte comisie;

2. Pîrcălăboiu Ion-Dorin, consilier local în 
cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu 
Jiu, membru comisie;

3. doamna Grecu Maria Camelia, director 
executiv al Direcției resurse umane, manage-
mentul funcției publice și comunicare publică, 
membru comisie;

4. domnul Răduțoiu Constantin, director 
executiv al Direcției juridice și administrație 
publică, membru comisie;

5. domnul Sulea Gheorghe, șef birou-Biroul 
licitații și achiziții publice, membru comisie.

Art.3. Direcția juridică și administrație publi-
că locală și Direcția resurse umane, manage-
mentul funcției publice și comunicare publică din 
cadrul Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu, Societatea Edilitara Public 
S.A. și Societatea Transloc S.A. Târgu Jiu vor 
duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției juridice și administrație publică locală 
și Direcției resurse umane, managementul 
funcției publice și comunicare publică din ca-
drul Aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Târgu Jiu, Societății Edilitara Public 
S.A., Societății Transloc S.A. Târgu Jiu și 
Instituției Prefectului-Județul Gorj.

Nr. 152 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea întocmirii Raportului de 
evaluare pentru imobilul teren în suprafață 
de 60 mp., situat în Bumbești Jiu, Tarla 

396, Parcela 53, județul Gorj, 
în vederea cumpărării

 HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă întocmirea Raportului de 

evaluare pentru imobilul teren în suprafață de 
60 mp., situat în Bumbești Jiu, Tarla 396, 
Parcela 53, județul Gorj, conform planului de 
situație anexat, în vederea cumpărării.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridică și 
Administrație Publică, Direcția Economică, 
Serviciul Buget, Financiar – Contabilitate și 
Serviciul Agricol – Cadastru.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, Financiar 
– Contabilitate, Serviciului Agricol – Cadastru, 
domnului Avramescu Vasile Mădălin, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției Prefectului 
- Județul Gorj.

Nr. 153 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind reevaluarea imobilului (CT 
Revoluției) situat în Târgu Jiu, str. Revoluției, 
identificat cu nr.cadastral 50386, compus 
din clădire și teren, în vederea vânzării  prin 

licitație publică

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se abrogă Hotărârea Consiliului Local 

nr.181 din 30.05.2014.
Art.2.Se aprobă reevaluarea imobilului, si-

tuat în Târgu Jiu, str. Revoluției, identificat cu 
nr.cadastral 50386, compus din clădire și teren, 
în vederea vânzării prin licitație publică.

Art.3. Se aprobă valorificarea componente-
lor rămase din centrala termică situată în Târgu 
Jiu, str. Revoluției, în conformitate cu prevede-
rile pct.5.15, Anexa 2 din H.G. nr.841/1995 
privind procedurile de transmitere fără plată şi 
de valorificare a bunurilor aparţinând instituţii-
lor publice.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcția Economică, 
Biroul Licitații și Achiziții Publice, Serviciul 
Agricol - Cadastru și Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcției Economice, Biroului Licitații și Achiziții 
Publice, Serviciului Agricol -  Cadastru, Direcţiei 
Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
– Judeţul Gorj.

Nr. 154 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind modificarea componenței Comisiei 
de circulație de pe lângă Consiliul Local al 
Municipiului Târgu Jiu, stabilită prin H.C.L. 

nr. 38/25.07.2016 și modificată prin 
H.C.L. nr. 101/26.09.2016

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea componenței 
comisie de circulație de pe lângă Consiliul Local 
al Municipiului Târgu Jiu, stabilită prin H.C.L. nr. 
38/25.07.2016 și modificată prin H.C.L. nr. 
101/26.09.2016, prin adăugarea unui nou 
membru al comisiei, respectiv doamna Ing. 
Ermina-Taviana Pasăre – Șef Serviciu Urbanism 
și Amenajarea Teritoriului.

Art.2. Celelalte articole ale H.C.L. nr. 
38/25.07.2016 rămân neschimbate.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Serviciul Gospodărie 
Comunitară și membrii comisiei.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunica 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Serviciului Gospodărie Comunitară, membrilor 
comisiei, doamnei Ermina-Taviana Pasăre, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 155 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Regulamentului de 
Organizare și Funcționare a Comisiei teh-
nice pe probleme de circulație și transport 

rutier în Municipiul Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă Regulamentul de 
Organizare și Funcționare a Comisiei tehnice pe 
probleme de circulație și transport rutier în 
Municipiul Târgu Jiu, conform anexei care face 
parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Serviciul Gospodărie 
Comunitară și membrii comisiei.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunica 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Serviciului Gospodărie Comunitară, Biroului 
Poliției Rutiere din cadrul Poliției Municipiului 
Târgu Jiu,  membrilor comisiei, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului 
- Judeţul Gorj.

Nr. 156 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind transferul sumei de 30.000 lei din 
bugetul local pentru finanțare parțială în 

bugetul Colegiului Național
„Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă transferul sumei de 
30.000 lei din bugetul propriu al Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu de la clasificația bugeta-
ră 65.02.04.02.20.02 –reparații curente în 
bugetul Ordonatorului terțiar de credite Colegiul 
Național „Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu la 
aceeași clasificație bugetară.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Serviciul Investiții și 
Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Serviciului Investiții, Colegiului Național „Tudor 
Vladimirescu” Târgu Jiu, Primarului Municipiului 
Târgu Jiu şi Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 157 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea atribuirii în folosință 
gratuită a unui loc de veci în Cimitirul 

Ortodox Municipal Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă atribuirea unui loc de veci 

în Cimitirul Ortodox Municipal Târgu Jiu, cu titlu 
gratuit, în baza Legii nr. 189/2000, către 
doamna Turtoi Aurora.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică și S. Edilitara Public S.A.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunica 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, S. 
Edilitara Public S.A., doamnei Turtoi Aurora, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 158 din 31.10.2016
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HOTĂRÂRE
privind asigurarea unor măsuri de încura-

jare a sportului în Municipiul Târgu Jiu

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă atribuirea în folosință gratu-
ită, către Asociația Baschet Club Târgu Jiu a Sălii 
de Sport din cadrul Colegiului Național „Tudor 
Vladimirescu” Târgu Jiu, în vederea desfășurării 
antrenamentelor și competițiilor sportive.

Art.2. Programul de utilizare a Sălii de 
Sport din cadrul Colegiului Național „Tudor 
Vladimirescu” Târgu Jiu va fi stabilit în cadrul 
unui Protocol încheiat între Colegiul Național 
„Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu și Asociația 
Baschet Club Târgu Jiu.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică şi 
Administraţie Publică, Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Colegiul Național „Tudor 
Vladimirescu” Târgu Jiu și Asociația Baschet 
Club Târgu Jiu.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunica 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Colegiului Național „Tudor Vladimirescu” Târgu 
Jiu, Asociației Baschet Club Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 159 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal 
Municipiul Târgu Jiu,  „Reamplasare stație 

de mixturi asfaltice”, str. Iezureni
 (D.N.66), nr. 93C

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.  Se  aprobă  Planul Urbanistic Zonal, 

Municipiul Târgu Jiu – „Reamplasare stație de 
mixturi asfaltice”, str. Iezureni (D.N.66), nr. 93C, 
solicitat de S.C. SECOL ROMANIA S.R.L. prin 
Pătruț Petre Daniel.

Art.2.  Se stabilesc condiţiile de reampla-
sare conform Proiectului nr. 02/2015 elaborat 
de S.C. PVD ARHITECT S.R.L care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. Prezentul Plan 
Urbanistic Zonal se va integra în prevederile 
Planului Urbanistic General Târgu Jiu.

Art.3. Terenul studiat este situat în intravi-
lanul și extravilanul Municipiului Târgu Jiu și  
are o suprafaţă totală de 85801 mp, proprieta-
tea S.C. Secol Romania S.A. , iar categoria de 
folosință este de teren arabil și pășune .

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia  Tehnică și 
Managementul Calității, Serviciul Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului și S.C. SECOL ROMANIA 
S.R.L. prin Pătruț Petre Daniel.

Art.5. Prezenta hotărâri va fi comunicată 
Direcţiei Juridice și Administraţie Publică, 
Direcţiei Tehnice și Managementului Calității, 
Serviciului Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, 
S.C. SECOL ROMANIA S.R.L. prin Pătruț Petre 
Daniel, Primarului Municipiului Târgu Jiu și 
Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 160 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea PUZ Municipiul Târgu Jiu,

str. Aviatorilor, FN, județul Gorj

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se  aprobă  Planul Urbanistic Zonal, 

Municipiul Târgu Jiu,   str. Aviatorilor, FN,  județul 
Gorj, în vederea lotizării și construirii de locuințe.

Art.2. Se stabilesc condiţiile de construire 

conform Proiectului nr. 21/2015 elaborat de 
S.C.  CONSTRADEX S.R.L care face parte inte-
grantă din prezenta hotărâre. Prezentul Plan 
Zonal se va integra în prevederile Planului 
Urbanistic General Târgu Jiu.

Art.3. Terenul studiat face parte din extra-
vilanul Municipiului Târgu Jiu,  are suprafața de 
11300 mp. și este proprietate privată. 

Art.4. Rețelele tehnico edilitare și amena-
jarea drumului nou creat (carosabil, trotuare) se 
vor asigura prin grija și cheltuiala beneficiarului.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia  Tehnică și 
Managementul Calității, Serviciul Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului.

Art.6. Prezenta hotărâri va fi comunicată 
Direcţiei Juridice și Administraţie Publică, Direcţiei  
Tehnice și Managementului Calității, Serviciului 
Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, domnului 
Lupulescu Constantin - Petrișor, doamnei 
Lupulescu Lavinia, Primarului Municipiului Târgu 
Jiu și Instituției Prefectului – Județul Gorj.

  Nr. 161 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind transmiterea în custodie către UM 
01541 Budieni – Cimitirul Militar a bustului 

Generalului Ioan Culcer

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă transmiterea în custodie 

către UM 01541 Budieni – Cimitirul Militar, a 
lucrării „Bust compozițional monumental  
General Ioan Culcer”, pe o perioadă de 30 de 
ani.

Art.2. Se împuternicește domnul Tudor-
Drăghici Adrian-Marcel, viceprimarul 
Municipiului Târgu Jiu, să semneze contractul 
de depozit menționat la art. 1.

Art.3. Direcția Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu va face demersurile legale cu privire la în-
scrierea lucrării „Bust compozițional monumen-
tal General Ioan Culcer” în inventarul domeniu-
lui public  al Municipiului Târgu Jiu, ocazie cu 
care vor fi înscrise și mențiunile cu privire la 
contractul de depozit.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Serviciul Gospodărie 
Comunitară, Direcția Publică de Patrimoniu 
Târgu Jiu și UM 01541 Budieni.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Serviciului Gospodărie Comunitară, Direcției 
Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, UM 01541 
Budieni, Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituției Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 162 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE
privind stabilirea cuantumurilor stimulente-
lor financiare acordate de la bugetul local 
elevilor care au obținut distincții la etapele 
județene ale competițiilor școlare  organi-

zate în anul şcolar 2015-2016

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă cuantumurile stimulentelor 

financiare acordate de la bugetul local elevilor 
care au obținut distincții la etapele județene ale 
competițiilor școlare, astfel:

1.-stimulente financiare acordate individual:
   - premiul I   400 lei/elev;
   - premiul II  350 lei/elev;
   - premiul III 300 lei/elev;
   - mențiuni    250 lei / elev;
2.- stimulente financiare acordate pe 

echipe/formații de elevii cu un număr mai mare 
de 20 elevi:

- premiul I  2.350 lei/echipa, formaţie;
- premiul II 1950 lei /echipa, formaţie;
- premiul III 1700 lei / echipa, formaţie;
3.- stimulente financiare acordate pe echi-

pe/ formații cu un număr de până la 20 de elevi:
- premiul I  1170lei/ echipă, formaţie;
- premiul II 970 lei/ echipă, formaţie;
- premiul III 850 lei/ echipă, formaţie;

Art.2. Se aproba alocarea sumei de 
188.380 lei  din  bugetul local al anului 2016, 
de la cap 65.02 „Învățământ”, pentru acordarea 
stimulentelor financiare elevilor care au obținut 
distincții la etapele județene ale competițiilor 
școlare, organizate in anul școlar 2015-2016, 
conform Anexelor nr 1-2, care fac parte inte-
granta din prezenta hotărâre.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridica si 
Administrație Publică, Direcția Economică, 
Serviciul Buget, Financiar-Contabilitate și 
Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, financi-
ar-contabilitate, Direcției Publice de Patrimoniu 
Târgu Jiu, Primarului Municipiului Târgu Jiu  și 
Instituției Prefectului -Județul Gorj.

Nr. 163 din 31.10.2016

HOTĂRÂRE,
privind încheierea unui nou contract de 
închiriere cu domnul Buşe Gheorghe a 
imobilului - construcţie şi teren situat în 
Târgu Jiu, strada 11 Iunie 1848, nr. 87, 

judeţul Gorj, cu destinație gradiniţă

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă încheierea unui nou con-

tract de închiriere cu domnul Buşe Gheorghe, 
având ca obiect utilizarea imobilului situat în 
str. 11 Iunie 1848, nr. 87, compus din teren în 
suprafaţă de 705 mp şi construcţie în suprafa-
ţă de 287,35 mp, cu destinaţia de grădiniţă, pe 
o perioada de 3 ani, începând cu 16.11.2016, 
in condiţiile solicitate astfel:

- plata chiriei se va face lunar până la data 
de 10 ale fiecărei luni, iar în cazul neîndeplini-
rii obligației de plată a chiriei la data prevăzută 
în contract acesta va plăti proprietarului pena-
lități pe fiecare zi de întârziere în cuantum de 
0,02% din valoarea chiriei restante;

- chiriașul să plătească în termen utilități-
le aferente imobilului;

- celelalte clauze ale contractului de închi-
riere rămân neschimbate.

Art.2. Contractul de închiriere pentru imo-
bilul prevăzut la art. 1 va fi reziliat unilateral de 
către Consiliul Local înainte de împlinirea ter-
menului de 3 ani, în cazul în care alt imobil va 
putea fi utilizat cu destinaţia de grădiniţă, pro-
prietarul imobilului urmând a fi notificat cu 30 
de zile înainte de reziliere.

Art.3. Se aprobă constituirea unei comisii 
în vederea negocierii preţului de închiriere 
pentru construcţie şi teren, raportat la preţul de 
piaţă al chiriilor.

Comisia va avea următoarea componenţă:
1. Săvoiu Ion    - consilier local;
2. Petcu Constantin Viorel   - consilier local;
3. Rotaru Marian – Director executiv DPP;
4. Brînzan Doru – Şef Serviciul Juridic 

Contencios;
5. Calotescu Lavinia  – Inspector Serviciul 

Contabilitate
Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi 

duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu şi domnul Buşe Gheorghe.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 

Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, dom-
nului Buşe Gheorghe, Primarului Municipiului 
Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 164 din 03.11.2016

HOTĂRÂRE
privind aprobarea delegării domnului Tudor 
–Drăghici Adrian –Marcel și a doamnei 
Gruescu Ana-Maria pentru a participa în 
perioada 9-12 noiembrie 2016 la invitația 
primarului din orașul Forbach, precum și 
participarea în perioada 12-17 noiembrie 
2016 a domnului viceprimar Tudor –
Drăghici Adrian –Marcel la invitația 
Ambasadei României la Minsk la evenimen-
tele ocazionate cu prilejul organizării 

expoziției „Omagiu lui Brâncuși”

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă participarea domnului vi-

ceprimar Tudor –Drăghici Adrian –Marcel și a 
doamnei Gruescu Ana-Maria, la evenimentele 
organizate cu prilejul sărbătoririi centenarului 
Marelui Război Mondial, a inaugurării în mod 
oficial a expoziției din România și pentru a 
participa la o sesiune a elevilor de liceu din 
Europa la Parlamentul European în perioada 
9-12 noiembrie 2016.

Art.2. Se aprobă cheltuielile de transport 
(avion) și diurnă conform prevederilor legale, 
precum și cheltuielile aferente deplasării cu 
auto personal la București dus-întors.

Art.3. Se aprobă deplasarea domnului vi-
ceprimar Tudor –Drăghici Adrian –Marcel în 
Minsk, Republica Belarus, în perioada 12-17 
noiembrie 2016, cu ocazia aniversării a 140 de 
ani de la nașterea lui Constantin Brâncuși la 
invitația Ambasadei României la Minsk.

Art.4. Se aprobă cheltuielile de transport 
(avion) și 50% din cheltuielile de diurnă con-
form prevederilor legale pentru evenimentul din 
data 12-17 noiembrie 2016.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi  
duse  la îndeplinire de Direcția Juridică şi 
Administrație Publică, Direcția de Turism și 
Evenimente Culturale și persoanele desemnate.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație Publică, 
Direcției Economică, Direcției de Turism și 
Evenimente Culturale, persoanelor desemnate, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi Instituției 
Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 165 din 03.11.2016

HOTĂRÂRE
privind rectificarea bugetului local pe anul 

2016

HOTĂRĂȘTE:
Art.1 Se aprobă rectificarea bugetului local 

pe anul 2016 si efectuarea de virări de credite 
bugetare, conform Anexei nr 1 care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 Prevederile prezentei hotărâri vor fi 
duse la îndeplinire de Direcția Juridica si 
Administrație Publică, Direcția Economică, 
Serviciul Buget, Financiar-Contabilitate, Direcția 
Publică de Protecție Socială Târgu Jiu, Centrul 
de Cercetare Documentare si Promovare 
Constantin Brâncuși și Direcția Publică de 
Patrimoniu Târgu Jiu.

 Art.3 Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație Publică, 
Direcției Economice, Serviciului Buget, financi-
ar-contabilitate, Direcției Publice de Protecție 
Socială Târgu Jiu, Centrului de Cercetare 
Documentare si Promovare Constantin 
Brâncuși, Direcției Publice de Patrimoniu Târgu 
Jiu, Primarului Municipiului Târgu Jiu și 
Instituției Prefectului -Județul Gorj.

 Nr. 166 din 03.11.2016
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un numeros public alcătuit din 
personalităţi culturale și artistice 
române și belaruse, ambasadori ai 
mai multor state, acreditaţi la 
Minsk, mass-media locală și naţi-
onală belarusă, s-a incheiat cu un 
concert de piese muzicale inspirate 
din folclorul românesc, semnate 
de compozitorul Erik Satie, priete-
nul lui Brâncuși, „Sunete funda-
mentale” (Trois Gnossiennes), 
interpretat de pianistul Artem 
Șaplyko, solist al Filarmonicii de 
Stat din Republica Belarus.

Marţi, 15 noiembrie 2016, la 
Academia de Arte a Republicii 
Belarus, a avut loc un colocviu ști-
inţific, în cadrul căruia Doru 
Strîmbulescu a prezentat prelege-
rea „Conceptul unitar al ansamblu-
lui brâncușian de la Târgu Jiu în 
viziunea filosofului Constantin 
Noica”, iar sculptorul Vlad 
Ciobanu a vorbit despre școala 
românească de sculptură. 

Pe parcursul colocviului a fost 
prezentat filmul de promovare a 
Ansamblului Monumental „Calea 
Eroilor” din Târgu Jiu, iar, la final, 
a fost o sesiune de întrebări și răs-
punsuri cu studenții și profesorii 
de la prestigioasa instituție de învă-
țământ din Republica Belarus.

Pe data de 16 noiembrie 2016 
membrii delegației române au 
beneficiat de un tur al orașului 
Minsk și al împrejurimilor, înso-
țiți de Ryhor Sitnica, președintele 
UAP din Belarus, Alexander Șapo, 
șeful secției de sculptură a UAP 
belarus și Vladimir Slobodcikov, 
șeful catedrei de sculptură a 
Academiei de Arte belaruse, 
urmat de vizite la câteva ateliere 
ale artiștilor plastici belaruși. 

În data de 20 noiembrie 
lucrările sculptorilor români, pre-
zenţi în expoziţia de la Minsk, 
s-au reîntors în ţară.

Doru STRÂMBULESCU

Anul Brâncuși sărbătorit în Belarus

P
rimăria Municipiului 
Târgu-Jiu, Centrul de 
Cercetare, Documen-

tare și Promovare „Constantin 
Brâncuși” în parteneriat cu 
Ambasada României în Republica 
Belarus, Muzeul de Istorie a orașu-
lui Minsk, Galeria Mihail Savitskyi, 
Academia de Arte și Uniunea 
Artiștilor Plastici din Republica 
Belarus, Primăria orașului Minsk, 
Televiziunea Națională din 
B elar us ,  Editura  Zvezda , 
Filarmonica de Stat din Republica 
Belarus au organizat în perioada 
14-20 noiembrie 2016, la Minsk, 
un amplu eveniment cultural dedi-
cat împlinirii a 140 de ani de la 
nașterea lui Constantin Brâncuși. 
În cadrul acestui proiect, purtând 
titlul generic - Români în cultura 
universală, iniţiat de Ambasada 
României, s-a omagiat Anul 
Brâncuși în Republica Belarus, 
continuând astfel dialogul dintre 
artiștii şi oamenii de cultură din 
cele două țări. 

Evenimentul a debutat, luni 14 
noiembrie 2016, cu vernisajul unei 
expoziții româno-belaruse de 
sculptură, pictură, grafică și foto-
grafie la Galeriile Muzeului de 
Istorie din Minsk. Expoziția, inti-
tulată Omagiu Lui Brancuși, a reu-
nit lucrări semnate atât de autori 
români, cât și de artiști bela-

ruși. Printre aceștia numărându-se 
sculptorii Vlad Ciobanu, Maxim 
Dumitraș, Nicolae Fleissig, Panaite 
Chifu, Neculai Păduraru, Valer 
Neag, Ioan Pop-Vereta, Mihai 
Țopescu, Ionel Iștoc, Ioan Grecu, 
partea belarusă fiind reprezentată 
prin lucrări semnate de Mihail 
Borozna, Vladimir Zinkevici, 
Serghei Așuha, Fiodor Șurmeleov, 
Evgheni Ivanov și Iurii Iakovenko. 
Expoziția a fost deschisă de Viorel 
Moșanu, ambasadorul României la 
Minsk, și de Boris Svetlov, minis-
trul Culturii al Republicii Belarus. 
Au luat cuvântul domnul Vlad 
Ciobanu, curatorul expoziției din 
partea României ,  doamna 
Ekaterina Kenigsberg, curatorul 
din partea belarusă, Doru 
Strîmbulescu, managerul Cen-
trului de Cercetare, Documentare 
și  Promovare „Constantin 
Brâncuși“ din Târgu Jiu, Mihail 
Borozna, rectorul Academiei de 
Arte din Republica Belarus, și 
Adrian Tudor, viceprimarul muni-
cipiului Târgu Jiu. Cu toţii au sub-
liniat importanţa dezvoltării rela-
ţiilor culturale dintre cele două 
ţări, în acest context fiind eviden-
ţiată importanţa operei lui 
Constantin Brâncuși, ca temei al 
evoluţiei artei moderne și contem-
porane. 

Vernisajul, la care a participat 


